

Odontólogos Denuncian Política del Gobierno

La Sociedad Dental de El Salvador, ante los momentos de crisis que vive el país, denuncia que ésta es la consecuencia directa de la pésima, distorsionada y equivocada política del régimen demócrata.

Reiteradamente, con prepotencia y pleno conocimiento de causa, se violentan los principios constitucionales, pisoteando la Constitución con total desprecio a los principios por ella esta-

blecidos, agrega la Sociedad Dental.

"Es doloroso comparar la ausencia casi total de medicamentos y camas en los centros hospitalarios estatales, con el boato digno de reyes de aquellos privilegiados del régimen, que con su cortejo lujo de vehículos, niegan con hechos la humildad que demagógicamente pregonan", acota.

Pobre humilde pueblo, que después de larga espera en el hospital, tiene

que recurrir a farmacias privadas para adquirir el medicamento prescrito al doble costo de hace un año, producto del primer "paquetazo", asevera la Sociedad Dental.

"Es ingrato ver la cadena interminable de fábricas y empresas que

cierran sus puertas, aumentando con ello el ya alarmante número de desempleados, si se compara con la creación de nuevos multimillonarios ministros cuyo único fin es el de llenar al pueblo con la propagan-

—Favor pase a la página 52.

Reformas a Ley Impuesto Analiza Hoy Seminario

Un análisis sobre los cambios que se han producido en la Ley del Impuesto sobre la Renta, su aplicación y sus alcances, se realizará hoy en un seminario de la Escuela Técnica Contable, de esta capital.

Los profesionales en Derecho Tributario estudiarán también la nueva

Ley del Patrimonio, que sustituyó a la Vialidad Serie "A".

Atílio Torres, coordinador del seminario, dice que la Ley del Impuesto sobre la Renta tiene cambios bien sustanciales que se han comentado muy poco hasta

—Favor pase a la página 15.

Precios Hilo Algodón Justifica la UNITEX

La Unión de Industrias Textiles, UNITEX, manifiesta que los precios del hilo del algodón son justificables al igual que el de los demás productos que fabrican, pues los precios de venta se determinan principalmente en base al costo del algodón.

Recientemente artesana-

los de San Sebastián declararon en un periódico local su inconformidad por el alza constante en el precio del hilo de algodón, que amenaza con la desaparición de la actividad a que se dedican.

Durante los últimos dos años, el algodón de

—Favor pase a la página 79.

Se Mantiene Huelga de Diputados Opositores

La huelga o pasividad parlamentaria de los partidos opositores en la Asamblea Legislativa no ha variado ni un ápice, declara el diputado de ARENA por San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol.

La oposición se encuentra compacta y unida ante la prepotencia

del PDC y sus "33 sumisos diputados", en tanto que estos últimos no muestran el menor interés por conversar para encontrarle una salida a la problemática nacional, agrega.

El pueblo sabe que los diputados opositores están ejerciendo una medida

—Favor pase a la página 52.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 80.



LA PAZ. La armonía interna es vital para lograr la paz, dice Elena Marcos Ortega (izquierda), profesora de la Universidad Espiritual Mundial, de la India. Le acompaña Leticia Rodríguez.

Resumen Nacional

LAS CAÑERIAS de impelencia entre la planta de tratamiento de Guluchapa y la planta de rebombeo de Santa Lucía limpiadas totalmente durante este fin de semana, informa la ANDA. Agrega que en Soyapango no tendrán agua por ese motivo las colonias Las Arboledas, Floresta, Lomas del Río, Quiroz, San Isidro, San Carlos, Santa Cecilia, Vista Bella, Bosques del Río, Monteblanco, San José 1, El Pepeto, La Coruña 2, Los Santos 1, Florencia, Las Carolinas, Santa Rita, San Nicolás, San Rafael, San Antonio, Montecarneio 1 y 2, Bulevar del Ejército y colonia Santa Lucía; 12a. Avenida Norte entre Bulevard del Ejército y calle Roosevelt Oriente. En Ilopango, las colonias El Matasano 3, Santa Lucía, Las Palmas, Llano Verde, Jardines de San Bartolo, San Pablo, Granados, Santa Rosa, San José Obrero, San Rafael Batres, Alaska, Tyrsa, San Bartolo 2 y ciudad obrera San Felipe.

MIEMBROS DE LA Directiva Pro-Mejoramiento de la Calle al Volcán, en San Antonio Abad, informan que el 31 de enero realizarán desde las 8 de la noche hasta el amanecer un festival danzante con el objetivo de recaudar fondos que serán invertidos en la realización de proyectos

—Favor pase a la página 52.

Pueblo Desea y Necesita Rectificación de Duarte

El paro del 22 de enero constituye un claro y contundente plebiscito mediante el cual el pueblo salvadoreño externó su repudio a la política económica del Gobierno duartista y lo exhortó a una pronta rectificación de sus medidas y proceder, declara el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, Secretario General de PAISA y diputado por el partido.



RECTIFICACION. Con el paro del 22 de enero el pueblo demandó al Gobierno una rectificación, dice el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

Pese a que el pueblo al través del cuerpo de abogados, representantes gremiales, políticos, profesionales y empresariales, reiteradamente ha demandado un cambio de la actual política demócrata, el régimen busca un enfrentamiento que pasa de lo verbal, señala.

Escobar García considera que la concentración que el régimen pedecista organiza para los próximos días indica que

—Favor pase a la página 79



Dr. Roberto Oliva Ortiz, Pate. de la Federación de Asociaciones de Abogados.

Libros Registro Propiedad Deteriorados en Traslados

Por la negligencia e incapacidad de los titulares de Justicia al no encontrar local adecuado para instalar la oficina del Registro de la Propiedad, Raíz e Hipoteca, los libros han comenzado a deteriorarse por estar siendo trasladados de un lugar a otro desde que ocurriera el terremoto.

Así lo manifiesta el doctor Roberto Oliva Ortiz, Presidente de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, al criticar de incalificable la actitud de los funcionarios de Justicia, pues han pasado más de 3 meses luego del sismo y aún no opera dicha oficina que tiene gran importancia vital y capital para el tráfico jurídico del país.

A raíz del terremoto y la destrucción del edificio del Ministerio de Justicia, en el Centro de Gobierno, la oficina del Registro de la Propiedad fue trasladada al Penal de Mariona, donde estuvo por varios días. Luego la instalaron en un local donde operó una fábrica, en el bulevar del Ejército, pero como el espacio es muy reducido, van a construir unas galeras en un terreno donde hay siembra de tomates. También está el proyecto de otra reubicación de la oficina en un pabellón de la Feria Internacional, lo que equivaldría a otra movilización de los documentos y, desde luego, a causarles más daños.

Señala el doctor Oliva Ortiz que el no funcionamiento de la oficina perjudica a las personas que quieren obtener créditos y que han presenta-

—Favor pase a la página 52.



DIRECTIVA. Recientemente tomó posesión la nueva Directiva de la Sociedad Dental de El Salvador. Izquierda a derecha: Dres. Wilfredo Reyes Clará, Norman Quijano, Gloria de Pérez, Delmy de Henríquez, Salvador Staben y Guillermo Velasco, nuevo Presidente. Toma la protesta el Dr. Héctor Hugo Matasol, Presidente saliente.